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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Předložená bakalářská práce se věnuje tématu kariérních stránek vybraných společností, což je 
v kontextu rostoucí konkurence na trhu práce a současných trendů v oblasti řízení lidských zdrojů  
velmi aktuální téma. Práce je strukturována do pěti logicky provázaných kapitol. V kapitolách 
teoretické části  jsou přehledně vymezeny pojmy, na které autor navazuje v empirické části bakalářské 
práce. Autor systematicky postupuje od vymezení personálního procesu získáváni pracovníků, poté se 
se zaměřuje na definování pojmu značka zaměstnavatele, klíčovou pozornost pak věnuje 
charakteristice kariérních stránek včetně specifikace jejich obsahových a formálních požadavků. 
Škoda, že se v uvedeném textu občas vyskytují hovorové výrazy na úkor odborné terminologie. Při 
zpracování této časti autor využil adekvátní odborné zdroje domácí i zahraniční včetně aktuálních 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
  
 

studií. Následná empirická část pak logicky navazuje na část teoretickou. V úvodu empirické části je 
fomulován cíl, uvedena metodika hodnocení kariérních stránek a popsán výzkumný soubor. Výsledky  
hodnocení kariérních stránek vybraných finančních institucí jsou prezentovány dle stanovaných oblastí 
a kritérií, což přispívá k přehlednosti. Je rovněž provedeno shrnutí nejdůležitějších výstupů z 
hodnocení kariérních stránek. Na základě výstupů z provedených analýz autor formuluje soubor 
doporučení pro firmy.  
I přes dílčí formální nedostatky a terminologické nepřesnosti lze kontatovat, že práce práce přináší 
zajímavamá zjištění a lze ji považovat za velmi zdařilou.  
Na základě výše uvedeného hodnotím předloženou bakalářskou práci klasifikačním stupněm výborně.   
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
1) V čem spatřujete výhody využívání sociálních sítí k náboru pracovníků z pohledu organizace a 
v čem naopak nevýhody (rizika)? 
2) V čem spatřujete výhody využívání sociálních sítí k náboru pracovníků z pohledu uchazečů o 
pracovní pozici a v čem naopak nevýhody (rizika)? 
            
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 7. 5. 2024        Podpis hodnotitele  
 
 
 
 
 
 
 
 


